	Мастер-программа  „Информатика“ 
Высшее специальное учебное заведение г. Брандербург
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	Университет: Учебное заведение предлагает перспективные учебные программы по трём направлениям: Техника, Экономика, Информатика и Медиа. Более 2450 студентов учатся в лабораториях, оснащенных современной техникой, и уютных классных комнатах студенческого городка. Учебные программы постоянно совершенствуются, например, дуальная учебная программа «Техника системы здания»: предлагается все больше программ, по завершении которых студенты становятся обладателями международных дипломов (бакалавр или мастер) по таким направлениям как: «Копьютер и медиа» или «Технологии  и  инновационный менеджмент». Особенно ценной является форма обучения ориентированная на проекты. Темы проектов определяются совместно с партнерами из индустрии, экономики и регионального управления. Таким образом, учащимся предлагается возможность познакомиться на практике с будущей сферой деятельности. ВУЗ особо заинтересован в международном обмене в области образования и исследований. ВУЗ Брандербурга поддерживает партнерские отношения с институтами Европы и многими другими ВУЗАми  по всему миру.

Описание программы: Целью данной мастер-программы является основательное укрепление уже полученных знаний в сфере информатики, с возможностью одной или нескольких специализаций в  рабочей или исследовательcкой области по направлению «Информатика и Медиа».  В дополнение к   основной программе обучения предлагается   углубление знаний  по выбранной  теме по интересам.  
Профессиональные перспективы: Знания и методы в сфере информатики применяются для решения проблем в самых различных областях. Для решения проблемы прежде всего необходимо развить способность правильной  постановки задачи и умение представить себе соответствующую область применения.  Развитию этих  способностей уделяется значительная часть времени во время прохождения т.н. дополнительных предметов, которые можно выбрать из большого количества.  В равной степени внимание уделяется укреплению основных теоретических знаний, специализации в определённой отрасли и практическим навыкам.  Целью данной программы  является  развитие  ориентации и гибкости в процессе поиска решений на поставленные задачи будущей профессиональной деятельности.   

	Сроки подачи документов
30 –ое сентября (на следующий зимний семестр)

Стоимость

Расходами не облагается

Условия приема

Степень бакалавр или дипломированного специалиста по специальности   информатика или другим близким специальностям; отличные оценки или минимум 80% максимального балла.
Описание программы

 Мастер-программа  длится 2 семестра 

Требования к языку
TestDaF

  Подготовительные курсы в EURASIA  

Для начинающих: 9-месячный курс интенсивной языковой  подготовки, включая экзаменационный тренинг для сдачи TestDaf 

Количество свободных мест

3




