	Менеджмент в международном бизнесе (MSc)  
Высшее специальное учебное заведение г. Брандербург
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	Университет: Учебное заведение предлагает перспективные учебные программы по трём направлениям: Техника, Экономика, Информатика и Медиа. Более 2450 студентов учатся в лабораториях, оснащенных современной техникой, и уютных классных комнатах студенческого городка. Учебные программы постоянно совершенствуются, например, дуальная учебная программа «Техника системы здания»: предлагается все больше программ, по завершении которых студенты становятся обладателями международных дипломов (бакалавр или мастер) по таким направлениям как: «Копьютер и медиа» или «Технологии  и  инновационный менеджмент». Особенно ценной является форма обучения ориентированная на проекты. Темы проектов определяются совместно с партнерами из индустрии, экономики и регионального управления. Таким образом, учащимся предлагается возможность познакомиться на практике с будущей сферой деятельности. ВУЗ особо заинтересован в международном обмене в области образования и исследований. ВУЗ Брандербурга поддерживает партнерские отношения с институтами Европы и многими другими ВУЗАми  по всему миру.

Программа:   Учебная программа имеет модульную структуру и состоит из: обязательных модулей по предметам, модулей по различной специализации, а также дополнительных модулей. Курс охватывает следующие предметы: международный менеджмент и маркетинг, международное предпринимательство и малый и средний бизнес, количественные методы, внутреннее и внешнее поведение в международном контексте, инфраструктурные инструменты, бухгалтерский учет и корпоративное управление, международный контроллинг и финансовая отчетность корпораций, менеджмент технолигий и инноваций, информатика в экономике.  
Перспективы трудоустройства: По окончании данной мастер-программы выпускники могут  занимать руководящие должности в международных компаниях, как в небольших фирмах, котрые стоят на пути интернационализации,  так и на средних и больших предприятиях, котрые уже давно существуют и успешно развиваюся на международном рынке. В их профессиональные обязанности входит: планирование, руководство и координирование на международном рынке, работа по открытию новых международных рынков, открытие филиалов за границей, организация и наблюдение за системами обеспечения эффективности, аттестации и контроллинга.

	Сроки подачи документов:

30 сентября (на следующий зимний семестр)

Стоимость

Расходами не облагается

Условия приема

Степень «бакалавра» или дипломированного специалиста  по специальностям   экономика предприятия, общий менеджмент или другим близким специальностям. отличные оценки: минимум 80% максимального балла.
Описание программы

Мастер-программа  длится 2 года
Требования к языку

TestDaF, IELTS 6.0

  Подготовительные курсы в EURASIA  

Для начинающих: 9- месячный суперинтесивный курс, включая подготовку к  TestDaF и подготовку к сдаче IELTS
Количество свободных мест

3




