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	Университет: Учебное заведение предлагает перспективные учебные программы по трём направлениям: Техника, Экономика, Информатика и Медиа. Более 2450 студентов учатся в лабораториях, оснащенных современной техникой, и уютных классных комнатах студенческого городка. Учебные программы постоянно совершенствуются, например, дуальная учебная программа «Техника системы здания»: предлагается все больше программ, по завершении которых студенты становятся обладателями международных дипломов (бакалавр или мастер) по таким направлениям как: «Копьютер и медиа» или «Технологии  и  инновационный менеджмент». Особенно ценной является форма обучения ориентированная на проекты. Темы проектов определяются совместно с партнерами из индустрии, экономики и регионального управления. Таким образом, учащимся предлагается возможность познакомиться на практике с будущей сферой деятельности. ВУЗ особо заинтересован в международном обмене в области образования и исследований. ВУЗ Брандербурга поддерживает партнерские отношения с институтами Европы и многими другими ВУЗАми  по всему миру.

Программа:   Целью данной магистерской программы  является подготовка кадров, владеющих знаниями и методами управления современных бизнес-процессов. При этом развиваются аналитические способности, а также изучаются методы и интсрументы для выполнения и оптимизации процессов.  Для окончивших данную программу открываются позиции среднего и высшего менеджмента, и кроме того возможность учиться в аспирантуре. 
Перспективы трудоустройства: Спрос на  высокообразованных, практикоориентированных информатиков-экономистов очень высок. Причина, с одной стороны, в растущей роли информационных технологий, с другой стороны,   в стремлении эффективно использовать информационные технологии на профессиональном уровне. Поэтому многие предприятия ищут квалифицированных сотрудников, которые  знакомы с существенными информационно-техническими концепциями и одновременно обладают солидными знаниями в области экономики производства.  

	Сроки подачи документов:

30 .Сентября (на следующий зимний семестр)

Стоимость

Расходами не облагается

Условия приема

 Степень бакалавр или дипломированного специалиста по специальности информатика в экономике; отличные оценки: минимум 80% максимального балла.  
Описание программы

Мастер-программа  длится 2 года
Требования к языку

TestDaF,  

  Подготовительные курсы в EURASIA  

Для начинающих: 9- месячный суперинтесивный курс, включая подготовку к  TestDaF
Количество свободных мест

5




